
Projekt se vrátil k  říjnovému termínu 
a  poprvé budou vystavovatelé soustře-
děni v moderním pavilonu P.  Záměrem 
je spojit všechny zastoupené obory do 
jednoho celku, a  tím zároveň posílit 
synergický efekt široké nabídky tohoto 
komplexu. 

Odborný doprovodný program pod 
souhrnným názvem „Dřevo – nedílná 
součást udržitelného rozvoje“ bude pro-
bíhat po všechny tři dny veletrhu přímo 
v prostorách pavilonu P. Zahájí jej stejno-
jmenný celostátní seminář pod vedením 
ústavu lesnické a  dřevařské ekonomiky 
a  politiky, Lesnické a  dřevařské fakulty 
a MZLU. 

Přejímka kulatiny a energetické 
využití biomasy

Druhý den 21. října se uskuteční 
celodenní seminář na téma „Elektro-
nická přejímka kulatiny a bioenergie“. 
Odborníci budou přednášet od 10.00 
do 15.00 hod. v expozici LDF MZLU. 
Bude se hovořit například o  snímání 
a vyhodnocení rozměrů kulatiny,  posu-
zování jakosti dříví a  kontrole a  kali-

braci měřících zařízení určených pro 
přejímku dříví.

Dalšími zajímavými přednáškami bude 
energetické využití biomasy a dřevařský 
výzkum – teorie aplikace v praxi. 

Následující den (22. října) je věnován 
současným trendům strojů a nástrojů pro 
obrábění dřeva a modifikaci a komprima-
ci dřeva. Zájemci se dozvědí informace 
týkající stanovení kvality povrchu dřeva 
při vysokorychlostním obrábění či pro-
vozních problémů pilových kotoučů pro 
formátovací pily. 

Na programu bude i  úprava povrchu 
dřevěných materiálů nízkoenergetickým 
studeným plazmatem a jeho aplikace ve 
strojírenství a dřevozpracujícím průmys-
lu. Součástí tohoto bloku budou ukázky 

prací studentů MZLU v  Brně Lesnické 
a  dřevařské fakulty na téma Výzkum 
v oboru obrábění dřeva, řezných nástrojů 
a modifikace dřeva. 

Mapování historických 
i současných dřevěných staveb

Historickým a  současným dřevěným 
konstrukcím a stavební fyzice je věnován 
poslední den veletrhu (23. října). Bude 
se hovořit o  spolehlivosti a  životnosti 
dřevostaveb, na programu jsou i kompo-
zitní materiály na bázi dřeva využívané 
pro výrobu dřevěných staveb i  materi-
álové modely dřeva. Samostatný blok 
bude věnován současné úrovni stavebně 
technického průzkumu pro podklady pro 
obnovu dřevěných konstrukcí historic-
kých objektů. 

V této části semináře se mohou zájemci 
dozvědět aktuální informace o  historic-
kých a současných dřevěných stavbách, 
jejich mapování a  obnově. Opět nebu-
dou chybět ukázky prací studentů MZLU 
na téma Historické a  současné dřevěné 
konstrukce.

Soutěž pro veřejnost

Tradičně proběhne v  expozici LDF 
MZLU (od 21. do 24. října) populárně 
naučná soutěž Poznejte naše dřevo. Pod-
statou bude přiblížení domácích dřevin 
široké veřejnosti všech věkových kate-
gorií. Lidé se při ní dozvědí jak rozeznat 
jednotlivá dřeva mikroskopicky i makro-
skopicky. Výhodou je, že si budou moci 
vzorky osahat a porovnat jejich tvrdost, 
barvu, lesk, vůni i další vlastnosti. Sou-
částí soutěže je výstava plakátů s obráz-
ky a  popisem našich hlavních dřevin. 
Úkolem soutěžících bude správně určit  
pět vzorků dřev, ze správných odpovědí 
budou vylosováni výherci, kteří obdrží 
hodnotné ceny.� ❏
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 Wood - an integral part of sustainable development is a central theme of WOOD-TEC

Dřevo – nedílná součást udržitelného rozvoje 
je stěžejním tématem veletrhu WOOD-TEC
Nedílnou součástí Mezinárodního veletrhu strojů, nástrojů, zařízení a materiálů pro 
dřevozpracující průmysl WOOD-TEC, který se uskuteční na brněnském výstavišti 
od 20. do 23. října 2009, bude bohatý doprovodný program. Připravují jej Veletrhy 
Brno a.s. v úzké spolupráci s Lesnickou a dřevařskou fakultou Mendelovy zemědělské 
a lesnické univerzity v Brně.
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